
Инфоповод
Успешно реализован пилотный проект!
🗓 24 октября 2024г., в городе Ульяновск состоялось подведение итогов в рамках Национального проекта «Производительность труда» на предприятии ООО «Промерсурс».

🏭 «Промресурс» - металлургическая перерабатывающая компания. Занимается производством сплавов вторичного алюминия. Осуществляет все технологические процессы алюминия от обработки сырья до производства широкого спектра высококачественных алюминиевых сплавов.
Основной потребитель крупные и средние металлургические компании.

🤝 Эксперты РЦК совместно с участниками рабочей группы приступили к реализации проекта в начале мае 2024. В качестве пилотного проекта был выбран поток производства алюминиевой чушки. Выбор обусловлен, тем, что данная продукция является самой востребованной на рынке занимая наибольший процент в портфеле заказов компании.
Реализация проекта на предприятии началась с формирования и обучения рабочей группы, проведения диагностики текущего состояния.
В процессе реализации проекта были применены инструменты Бережливого производства, зафиксированы и отражены проблемы, которые являлись ограничивающими факторами для производства.

🎯 Внедрение бережливого производства привело к следующим результатам:

🟢 Сократить время протекания процесса на 20%,
🟢 Снизить объем запасов в потоке на 18%,
🟢 Повысить выработку персонала в потоке на 20%.
 

🚀Совместная работа команды ООО «Промресурс» и экспертов РЦК при реализации Национального проекта позволила добиться поставленных целей!
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